

NEW

YANKEE CANDLE®

HELLO, ITALY!

COLLECTION

Vydejte se na voňavou cestu slunnou Itálií s kolekcí Hello Italy! od Yankee Candle pro jaro-léto 2025. Projděte se po pobřeží Positana, kde svěží mango a kokosový krém tančí ve vzduchu jako jemný závan štěstí. Na Capri vás v horkém letním dni slunce obklopí kouzlem zářivé ambry a exotickými květy frangipani, zatímco na Sicílii si ve stínu stromů vychutnáte osvěžující citronovou zmrzlinu. A nakonec vás v Toskánsku zavedeme do olivových hájů a mezi zelené cypřiše, kde čas plyne příjemně pomalu. Zажijte slunnou Itálii s každým zachvěním plamínku svíček Yankee Candle!

AZURE SKY (Azurová obloha)

Vzduchem se nese vůně čerstvého manga, sladkého kokosového krému a sluneční tuberózy, která vás blaží jako jemná vlna na pobřeží Positana. Vrchol: pomeranč, mango, ananas. Srdce: pobřežní tuberóza, růže, kokos, mořská sůl. Základ: vanilka, ambra, tropické pižmo.

CAPRI GLOW (Zářivé Capri)

Vychutnejte si letní záři písečných pláží Capri s vůní sluncem políbené ambry, květů frangipani a s dotekem vůně citrusové kůry. Vrchol: citrusová kůra, hořký pomeranč, myrta. Srdce: květ afrického pomeranče, květ neroli, frangipani. Základ: sluncem políbená ambra, bělená dřeva, čisté pižmo, makadamie.

LEMON GELATO (Citrónová zmrzlina)

Zchladte si sicilské letní odpoledne lahodným mraženým dezertem s vůní ledového citronu, sladké zmrzliny a šumivých citrusů. Vrchol: ledový citron, limetka, černý rybíz. Srdce: jahoda, marshmallow, ořechy. Základ: sladká zmrzlina, vanilka, pižmová dřeva, citrusy v cukru.

OLIVE & CYPRESS (Olivy a cypřiš)

Projděte se nádhernými toskánskými háji obklopeni podmanivou vůní olivovníků, rozmarýnu a svěžích cypřišů. Vrchol: oliva, růžový pepř, rozmarýn. Srdce: avokádo, koriandr, fenykl. Základ: ambra, mech, vetiver, cypřiš.

Ceny:

velká svíčka 895 Kč (až 90 hodin) , velký tumbler 945 Kč (až 100 hodin), střední svíčka 749 Kč (až 50 hodin), malý tumbler 313 Kč (až 30 hodin), skleněná votivka 129 Kč (až 10 hodin)

yankeesvicky.cz

HELIO, ITALY!



Dárkové sady

Nádherný dárek k Valentýnu, Dni matek nebo prostě jen tak



Dárková sada Hello Italy! s 6 votivními svíčkami 699 Kč

Díky této dárkové sadě můžete vyzkoušet nejen všechny novinky z kolekce Hello Italy!, ale také naše bestsellery - čistou Clean Cotton a jasmínovou Midnight Jasmine. Novinky voní po citrónové zmrzlině, mangu, jahodách, frangipani, ambře, olivovníku, koriandru či svěžím cypřiši. Skleněná votivní svíčka krásně provoní menší místnost až na 10 hodin.

Dárková sada Hello Italy! s 3 votivními svíčkami a malým tumblerem

737 Kč

V této nádherné dárkové sadě můžete vyzkoušet všechny čtyři novinky z kolekce Hello Italy! Ovocně květinovou Azure Sky, svěže dřevitou Olive & Cypress a citrónovou Lemon Gelato najdete v sadě jako skleněnou votivní svíčku, která hoří až 10 hodin. Vůni Capri Glow pak jako malý tumbler, který vás bude těšit až 30 hodin vůní ambry, frangipani a hořkého pomeranče.



Dárková sada Hello Italy! s 3 votivními svíčkami

379 Kč

V této roztomilé a cenově příznivé dárkové sadě můžete vyzkoušet tři novinky z kolekce Hello Italy! ve formě votivní svíčky, která krásně provoní menší místnost až na 10 hodin. Azure Sky je ovocně květinová, Lemon Gelato je svěže citrónová a Capri Glow vás bude těšit vůní ambry, frangipani a hořkého pomeranče.

yankeesvicky.cz

